KUTLE OLCME PROBLEMLERI

1) Bir guvalda 35 kilogram seker vardi. 12
kilogramini1 bosalttik. Geriye ne kadar seker
kald1?

6) Ahmet amca bahgeden 26 kilogram nar,
36 kilogram portakal, 28 kilogram elma
toplamistir. Ahmet amca ne kadar meyve
toplamigtir?

2) Bir koylii kasadaki 40 kilogram portakalin
14 kilogramini satt1. Geriye ne kadar
portakal kaldi?

7) Findigin 1 kilogrami 8 TL ise 5 kilogram
findik kag lira eder?

3) Pazarci 45 kilogram domates, 15 kilogram
salatalik, 22 kilogram biber satt1. Pazarci kag
kilogram sebze satmistir?

8) Kudret’in babasi 1 kilogram1 9 TL olan
cekirdekten 5 kilogram satmistir? Ne kadar
kazanmistir?

4) Ayse’nin agirlig1 42 kilogram, Asaf’in
agirhigi ise 35 kilogramdir. Ikisinin toplam
agirhig ne kadardir?

9) Karpuzun tanesi 8 kilogram gelmektedir?
5 tane karpuz kag kilogram gelir?

5) Yusuf’un agirligi 41 kilogram,
Metehan’in agirligr ise 27 kilogramdir.
Yusuf, Metehan’dan kag kilogram fazladir?

10) Ogretmenimiz simifimiza tart: getirerek
bizleri tartt1. Sezai 31 kilogram, Mustafa 28
kilogram, Selen 24 kilogram geldi. Ug
arkadasimizin toplam agirligi kag
kilogramdir?




11) Bir pazarci 1 kilogrami 4 TL olan
biberden 7 kilogram satmistir? Ka¢ TL para
kazanmistir?

16) Manavdan 18 kilogram biber, 22
kilogram domates, 25 kilogram et alan biri
toplam kag kilogram alig veris yapmistir?

12) 1 kilogram muz 4 TL ise 7 kilo muz kag
lira eder?

17) Pazarci 10 kilogram portakali 2 kasaya
esit olarak yerlestirmistir. Her kasaya kag
kilogram portakal yerlestirmis olur?

13) 1 kilogram nar posetinde 7 tane nar
bulunuyor. 5 nar posetinde kag tane nar
bulunur?

18) Babam pazardan 12 kilogramlik 3 ¢uval
patates aldi. Aldig1 patateslerden bir ¢uvalini
amcama verdi. Bize kag kilogram patates
kald1?

14) Zeynep dogdugunda agirligi 4
kilogramdi. Simdi 37 kilogram gelmektedir.
Zeynep’in agirligi ne kadar artmistir?

19) Ismail kovanlarindan 58 kilogram bal
toplamistir. Bu ballarin 20 kilosunu satmus,
15 Kkilosunu da akrabalarina hediye etmistir.
Ismail’in kag kilogram bal1 kalmistir?

15) Bir tavuk ortalama 3 kilogram
gelmektedir. 9 tane tavuk kag kilogram
gelmektedir?

20) Bir koyun 36 kilogram gelmektedir. Bir
tavuk ise 4 kilogram gelmektedir. Kag tane
tavuk bir araya gelirse bir tane koyun eder?




